

Операция "Семья"

В преддверии нового учебного года в Мирнинском районе с 14 августа стартовала оперативно-профилактическая операция "Семья". Целью данного мероприятия является профилактика и выявление семейного неблагополучия, выявление фактов ненадлежащего исполнения родителями обязанностей по воспитанию своих детей, предупреждение безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, защита их прав и интересов.

В ходе проведения операции сотрудники ПДН ОМВД России по Мирнинскому району совместно с представителями комиссии по делам несовершеннолетних, образовательных учреждений, органов опеки и попечительства проверят семьи состоящих на учете, проведут беседы с родителями и детьми.

В рамках операции будет проведена благотворительная акция для оказания помощи семьям, испытывающим материальные трудности при подготовке детей к школе. Многодетные и малообеспеченные семьи получают все необходимое для своих детей к новому учебному году. С вопросами по подготовке и проведению благотворительной акции вы можете обратиться в ПДН ОМВД России по Мирнинскому району по телефону 4-30-85, а также в КДНиЗП МО "Мирнинский район" по телефонам: 3-20-49, 4-42-66.

Информация

о принимаемых сотрудниками ОМВД России по Мирнинскому району мерах по недопущению протестных акций, связанных с аварией на руднике "Мир"

Оперативные подразделения полиции и других силовых структур устанавливают круг лиц, причастных к распространению недостоверной информации о ситуации на аварийном руднике и ходе поисково-спасательной операции.

В интернет-ресурсах и мессенджерах регулярно появляется ложная информация, связанная с проведением работы по устранению последствий аварии на руднике "Мир". Анонимные сообщения имеют провокационный характер, призывают к проведению протестных акций, вызывая напряжение в обществе и дестабилизируя социальную обстановку в городе Мирном и Мирнинском районе.

В городе и районе организован комплекс оперативных мероприятий, которые позволят пресечь распространение слухов и домыслов. Сотрудники полиции предупреждают, что распространение социально опасной информации грозит штрафом до 30 тысяч рублей по статье кодекса об административных правонарушениях "Нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования".

Для поддержания общественного порядка и сохранения спокойствия населения на улицы выведены дополнительные наряды полиции.

Кроме того администрация г. Мирного напоминает, что в городе действует режим "Чрезвычайная ситуация". Это накладывает ограничение на проведение массовых мероприятий. Несанкционированные собрания и митинги могут закончиться для их организаторов не только штрафом, но и исправительными работами. В условиях чрезвычайной ситуации решением суда ответственность может быть повышена.

ОМВД России по Мирнинскому району

Лесных дворников пока не существует

Лето у нас в Удачном очень короткое, и как только погода позволит, народ тянется на природу. Особенно по выходным в лес выезжает очень много отдыхающих, которые забывают за собой убрать. После них в лесу из года в год образуются свалки бытового и строительного мусора, а мы среди куч мусора ищем грибы и ягоды. С этим мусором борются только участники акции "Чистый город", потому что лесных дворников пока не существует.

В рамках двухмесячника по санитарной очистке города 12 августа была проведена очередная акция "Чистый город". В этот раз субботник проходил на участке дороги за больницей. Это уже второй поход в этом направлении. На обочине дороги оказалось много мусора. В основном это банки из-под пива, разбитые бутылки, пачки от сигарет, которые выкинули отдыхающие, проезжая по этой дороге. В этот день стояла отличная погода, мимо проехало немало машин, а участников акции было всего 6 человек, и все женщины, но ими было собрано около 50 мешков мусора. Люди считают такие субботники "бесполезным делом" и им жалко людей, которые "вместо того, чтобы заниматься другими полезными делами, выгребают мусор с обочин, которого меньше не стало".

Под самой небольшой несанкционированной свалкой повреждается и уничтожается напочвенный покров, засоряются водоёмы, поэтому не оставляйте в лесу мусор! Для естественной переработки отходов подчас требуются долгие годы и даже столетия (стеклянная бутылка - 1 млн. лет, консервная банка - 80-100 лет, резиновая подошва ботинок - 50-80 лет, кожа - 50 лет, полиэтиленовый пакет - 10-20 лет, окурки - 1-5 лет). Не сжигайте мусор из пластмассы, полиэтилена и других подобных материалов, бросайте мусор только в контейнеры. Для этого запаситесь мешками или коробками.

А надо ли платить за капремонт?

Вокруг этого вопроса споры не утихают до сих пор. Так обязательно платить за капитальный ремонт или все же нет? Давайте разберемся в этом.

Многие жители нашего города, да и всей страны, недовольны, а часто и крайне возмущены необходимостью оплачивать расходы на капитальный ремонт общего имущества. Ну что поделать?! Согласно федеральным и региональным законам, россияне обязаны уплачивать взносы на капитальный ремонт. Размер оплаты определяется на региональном уровне, а само требование имеет законодательную форму в виде внесенных поправок в Жилищный кодекс Российской Федерации. Отказаться от оплаты капитального ремонта нельзя. В противном случае это может привести к проблемам в виде накопления долга и пени.

По данным "Фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Республике Саха (Якутия)", в Удачном, по состоянию на 01.06.2017 г. количество физических лиц - собственников помещений, расположенных в многоквартирных домах Удачного, имеющих задолженность по взносам свыше 4 тысяч рублей, составляет около 700 должников с суммой общей задолженности в размере более 4 млн. рублей. Процедуры, которые могут быть применены к гражданам, не вносящим взносы в фонд капитального ремонта, регламентируются законодательством Российской Федерации. Согласно ст. 155 ЖК РФ взносы на капремонт вносятся ежемесячно до 10 числа каждого месяца.

Теперь разберемся, что же такое капитальный ремонт многоквартирного дома? Это ремонт внутридомовых инженерных систем: электричества, отопления, горячей и холодной воды, газа, водоотведения, ремонт или замена лифтов, ремонт крыши и подвалов (тех, что относятся к общему имуществу), ремонт фасада и фундамента. Помимо этого, список работ по капремонту могут дополнить утепление фасада, переустройство неветилируемой крыши на вентилируемую, устройство выходов на кровлю и установка коллективных приборов учета.

Для обеспечения своевременного проведения капитального ремонта субъектами РФ формируются и утверждаются региональные программы капитального ремонта. В рамках одного региона принимается одна программа, которая должна содержать перечень всех многоквартирных домов в регионе, а также перечень услуг и работ по капремонту, которые будут производиться в домах и сроки их проведения.

В нашей республике региональный оператор создан в форме некоммерческой организации (фонда) "Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Республике Саха (Якутия)". Целью деятельности Фонда является создание безопасных и благоприятных условий проживания граждан и стимулирование внедрения ресурсосберегающих технологий, обеспечение ремонта многоквартирных домов, обеспечение качественного ремонта, отвечающего требованиям энергетической эффективности. Имущество Фонда формируется за счет взносов учредителя, взносов собственников помещений и других, не запрещенных законом источников. Фонд ведет учет средств, поступивших на счет. Контроль соответствия деятельности Фонда установленным законодательством, осуществляется Управлением государственного строительного и жилищного надзора РС(Я).

Пресс-служба МО "Город Удачный"